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Nové Obecně závazné vyhlášky od 1.1.2024.

Zastupitelstvo obce bylo z důvodu změny zákonů nuceno vydat nové Obecně závazné vyhlášky. Platnost vyhlášek je od 1.1.2024. Jedná se o následující OZV:

· OZV o místním poplatku ze psů 
     -  poplatek nově ve výši 200,- Kč za psa / 300,- Kč za druhého psa

· OZV o místním poplatku z pobytu 
     -  poplatek zachován ve výši 15,- Kč za noc

· OZV o místním poplatku ze vstupného 
     -  poplatek zachován ve stávající výši (5 % nebo 100,- Kč / 200,- Kč)
     -  poplatek z reklamních a prodejních akcí zvýšený na 500,- Kč  
· OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství 
     -  poplatek zachován ve stávající výši 

· OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 

     -  poplatek zachován ve stávající výši 600,- Kč / 360,- Kč)
· OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 

     -  upřesnění stávající OZV na novou legislativu

     -  přehled sběrných míst – příloha 

· OZV kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci 
     -  upřesnění stávající OZV na novou legislativu

· OZV kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 1/2020 – příloha
     -  novela stávající OZV o používání pyrotechniky – úprava na novou legislativu

Plné znění Obecně závazných vyhlášek je na webu obce www.provodovsonov.cz
Poplatek za likvidaci odpadků pro rok 2024.

Nová Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství zachovává původní výši ročního poplatku, to je 600,- Kč/osobu. U osob, které v daném roce nedovrší 18-ti let a u osob ve věku 71 let a více je poplatek 360,- Kč/osobu. Poplatník za rekreační objekt platí 600,- Kč/objekt bez ohledu na věk. Osvobození od poplatku (např. osob se zdravotním postižením) je specifikováno v čl. 6 Obecně závazné vyhlášky. Poplatek se nehradí za děti narozené v daném roce. Plné znění OZV naleznete na webových stránkách obce www.provodovsonov.cz  

Poplatek je splatný k 31.3. daného roku. V případě, že nebude do tohoto termínu uhrazen, bude poplatníkovi zaslána upomínka a poplatek zvýšen o 50,- Kč na osobu. Pokud nebude uhrazen ani po této upomínce, bude základní poplatek zvýšen o 50 % a zahájeno vymáhání.

Likvidace odpadků v obci je více než z 50 % dotována z rozpočtu obce. Z tohoto důvodu a z důvodu postupného zvyšování nákladů na skládkování a dopravu odpadu předpokládáme pro rok 2025zvýšení poplatku za likvidaci odpadků.

Svozový den zůstává stejný - svoz bude i v roce 2024 prováděn každý PÁTEK!!!
Platby poplatku za likvidaci odpadků.

Platbu lze provést v úředních hodinách hotově v kanceláři OÚ v Šonově nebo bezhotovostně na účet obce 25825551/0100. Variabilní symbol je desetimístný 8000X00YYY, do něhož doplníte vlastní údaje.

X – místní část                Y – číslo popisné                  

1 - Šonov                                například 054     

2 - Provodov

3 - Kleny

4 - Václavice

5 - Šeřeč

Platby poplatku za psa.

Výše ročního poplatku pro rok 2024 byla novou Obecně závaznou vyhláškou stanovena ve výši 200,- Kč/psa, v případě většího počtu psů je poplatek za každého dalšího psa 300,- Kč. Poplatek je splatný k 31.3. daného roku. 

Platbu lze provést v úředních hodinách hotově v kanceláři OÚ v Šonově nebo bezhotovostně na bankovní účet obce 25825551/0100. Variabilní symbol je desetimístný 1000X00YYY, do něhož doplníte vlastní údaje.

X – místní část                Y – číslo popisné                  

1 - Šonov                                například 054     

2 - Provodov

3 - Kleny

4 - Václavice

5 – Šeřeč
Vodné a stočné pro rok 2024.

Vodné a stočné bylo pro rok 2023 a 2022 ve výši 74,00 Kč/m3 s DPH (vodné 37,59 Kč/ m3, stočné 36,41 Kč/ m3). Z důvodu nárůstu provozních nákladů a vstupní ceny vody rozhodlo zastupitelstvo obce pro rok 2024 zvýšit cenu vodného a stočného. Pro rok 2024 tedy bude celková cena za vodné a stočné ve výši 82,80 Kč/m3 s DPH (vodné 42,64 Kč/ m3, stočné 40,16 Kč/ m3). 
I při tomto zvýšení je cena za vodné a stočné výrazně nižší než současné ceny (pro rok 2023) v blízkém okolí (VAK Náchod 100,76 Kč/ m3, Česká Skalice 96,37 Kč/ m3, Červený Kostelec 95,- Kč/ m3, Deštné v O. horách 98,47 Kč/ m3, Stárkov 93,61 Kč/ m3). 
Provoz sběrného dvora.

V termínu od 17.12.2023 do 13.2.2024 bude sběrný dvůr v Šonově uzavřen, od 14.2.2024 do 6.4.2024 bude sběrný dvůr otevřen pouze ve středu od 15.00 do 17.00 hodin. V sobotu bude sběrný dvůr UZAVŘEN. V mimořádném případě je možné řešit uložení odpadu ve sběrném dvoře individuálně po dohodě na OÚ nebo s pracovníky TS.

Od soboty 13.4.2023 bude provoz v obvyklých termínech:     Středa          15.00 – 17.00  hodin             

                                                                                                   Sobota            9.00 – 11.00  hodin             

Ve sběrném dvoře je kromě papíru a plastů možno odevzdávat starý textil, obuv a hadry (stejně jako do speciálního kontejneru u MŠ v Šonově), dále elektroodpad, kovový odpad, bioodpad, olej z domácností v nepoškozených uzavřených plastových lahvích a objemný a směsný odpad. Naopak nepřijímáme stavební suť, azbest a pneumatiky. Pneumatiky a další nebezpečný odpad (barvy, chemikálie, televizory atd.)  je vybírán 2 x ročně na mobilních stanovištích ve všech místních částech obce (duben a říjen). Na stanovištích v obci Provodov-Šonov je nyní možno třídit sklo, plasty a papír na sběrných místech v Šonově a v Provodově u prodejen potravin, u MŠ v Šonově, u bytovek v Provodově, na Václavicích na návsi, v Klenech u obecního skladu a v Šeřeči u Malinových. Na OÚ je sběr použitých nádob od tonerů, drobného elektroodpadu a použitých akumulátorů. 
Děkujeme všem, kteří třídí odpad, snižují tím vysoké náklady na jeho likvidaci!!!

Plnění plánu práce na rok 2023 a plán práce na rok 2024.

       V končícím roce 2023 byla dokončena a zkolaudována rekonstrukce 3 úseků chodníků v Šonově a Provodově. Bylo provedeno jejich zaměření a v současné době dokončujeme převod pozemků do vlastnictví obce. V roce příštím bude provedena rekonstrukce a výstavba nové části čtvrtého úseku od Obecního hostince ke zvoničce v Šonově. Je podepsána smlouva o dílo s firmou Špelda Říkov za 2,65 mil. Kč s termínem dokončení do 30.6.2024. Na tuto stavbu jsme získali dotaci 960 tis. Kč z Královéhradeckého kraje a o další dotací žádáme ze Státního fondu dopravní infrastruktury. 
Kromě oprav chodníků byly provedené drobné opravy místních komunikací a položen nový povrch cesty „na Prajsku“ v Šonově celkem za 750 tis. Kč. U ZŠ v Provodově jsme pro potřeby školy za 350 tis. Kč zřídili parkovací místa.        
Byla provedena revize mostků a lávek. Lávky jsou ve stavu, který už neodpovídá současným požadavkům na bezpečný provoz (zábradlí po obou stranách lávky a nedostatečná šířka). V tomto stavu jsou neopravitelné a bylo doporučeno jejich odstranění a nahrazení novými. Vzhledem k tomu, že lávky využívá poměrně málo lidí a existují jiná srovnatelná spojení obou břehů, rozhodlo zastupitelstvo o tom, že se lávky nechají „dožít“ a až bude v budoucnu při kontrole zjištěn jejich havarijní stav, budou odstraněny. Mostky jsou ve vyhovujícím stavu a budou postupně opraveny. Nyní čekáme na návrh technického řešení opravy a ceny za opravy.

        Ve sběrném dvoře byla dokončena a zkolaudována stavba přístřešku pro uskladnění techniky a materiálu včetně rozsáhlých terénních úprav v celkové hodnotě 500 tis. Kč. Pro potřeby technických služeb byl kromě jiného zakoupený nový křovinořez a prosévačka zeminy s termínem dodání na jaře 2024. Pro příští rok je v rozpočtu vyčleněna částka 500 tis. Kč na nákup nového traktůrku na sečení a údržbu chodníků za dosluhující 20 let starou „Kubotu“.  
        Připravený projekt na vybudování kabinetu v půdním prostoru ZŠ v Provodově se bohužel nepodařilo zrealizovat z důvodu nevyhovujícího stavu stropní konstrukce. Stavba byla zastavena a v současné době se připravuje projekt na komplexní přestavbu druhého patra a střešní konstrukce původní školní budovy. Pro provizorní uskladnění školních pomůcek a materiálu byla ke školní budově zakoupena a umístěna mobilní buňka za 165 tis. Kč, která po uvolnění bude případně použitelná pro jiná využití organizacím v obci. Za účelem uložení školních pomůcek bylo do školních budov pořízeno další vybavení za 270 tis. Kč.

       V říjnu byla zahájena stavba požární zbrojnice v Šonově. Stavbu provádí firma Kerson Dobré za vysoutěženou cenu 16,3 mil. Kč. Na tuto stavbu jsme získali dotaci ve výši 4,5 mil. Kč z Ministerstva vnitra HZS a 3 mil. Kč z Královéhradeckého kraje. Současně ještě podáváme žádost o dotaci 1,5 mil. Kč z programu IROP přes MAS Mezi Úpou a Metují. Předpokládaný termín dokončení stavby je 30.11.2024. 

        V průběhu roku byla zpracovaná studie umístění panelů fotovoltaických elektráren na střechách obecních budov (OÚ, MŠ, ZŠ, budova Konzumu a Obecního hostince a budova nové požární zbrojnice). Celková hodnota projektu je 8,5 mil. Kč a výše přiznané dotace 5 mil. Kč.
Spoluprací s organizací Sázíme stromy byla sponzorsky vysázena alej třešňovka (35 stromů od firmy Zentiva Praha) a alej ze Šonova k letišti (18 stromů od firmy SDL CZ). 

        V současné době také probíhá zpracování změny č. 1 územního plánu obce s termínem dokončení veřejným projednáním v polovině roku 2024. Kromě již zmíněné studie komplexní přestavby druhého patra ZŠ je zpracováván projekt demolice a výstavby nové budovy kabin a občerstvení ve sportovním areálu v Provodově. Realizace se bude odvíjet podle aktuálních dotačních programů.  

         Kromě výše uvedeného bylo z rozpočtu obce hrazeno mnoho dalších drobných akcí. Zastupitelstvo obce v roce 2023 schválilo poskytnutí příspěvků a darů sportovním a charitativním organizacím z rozpočtu obce v celkové výši 432 tis. Kč a v závěru roku nové obecně závazné vyhlášky platné od 1.1.2024. Jejich obsah je uvedený na první straně informací, plné znění na webu obce. 

          V plánu práce na rok 2024 je především již uvedená výstavba požární zbrojnice a stavba čtvrtého úseku chodníku. Budeme pokračovat v projektu fotovoltaických elektráren dokončením projektové dokumentace, stavebních úprav střech objektů, případně realizací dodávek. Po zpracování projektové dokumentace na výstavbu 2. patra ZŠ v Provodově a objektu ve sportovním areálu v Provodově bude zažádáno o vydání stavebních povolení a zahájeno shánění dotací na jejich realizaci. 

           Podle návrhu technického řešení opravy a ceny za opravy bude řešen stav mostků. Delší dobu odkládaná celková oprava rybníku Broumar včetně stavidla bude připravována projektově tak, abychom měli možnost zjišťovat případné možnosti získání dotace. Chtěli bychom připravit možnost vybudování parkovacích míst v Šeřeči a po převodu pozemku do vlastnictví obce řešit vybudování parčíku okolo pomníku a laviček vybudovaných panem Milošem Malinou. 

         Vzhledem k tomu, že bude končit „Strategie rozvoje obce na období 2015 – 2025“ bude průběhu roku 2024 zpracována nová strategie rozvoje „Program rozvoje obce Provodov-Šonov na období 2025-2035“ na jehož tvorbě se můžete podílet i Vy. Budeme rádi, pokud se účastníte dotazníkového šetření, případně pracovních schůzek k jeho tvorbě.

         Na základě podané žádosti na Statní pozemkový úřad bude probíhat šetření k vyřešení odtokových poměrů z polí nad obcí (od Branky k Provodovu a Šonovu a v Klenech). Těchto jednán í se budeme aktivně účastnit, abychom na základě průběžných informací mohli ve spolupráci se zemědělským družstvem uskutečňovat opatření k zamezení záplav do zastavěných částí obce.  

          Z méně nákladných akcí by se měla realizovat výsadba a údržba zeleně a doplnění mobiliáře v obci. V rozpočtu obce na rok 2024 je opět počítáno s podporou místních a v obci působících organizací formou poskytnutí příspěvků a darů sportovním a charitativním organizacím. 
         Kulturní výbor obce na rok 2024 připravuje stejně jako v roce předchozím několik tradičních společenských akcí – oslavy MDŽ – Svátku matek, pálení čarodějnic, dětský den, zahájení školního roku, divadelní představení, setkání důchodců a vánoční koncert. Hlavní akcí v roce 2024 by měla být od covidu odkládaná Sousedská veselice, plánovaná na 15.6.2024. Kromě uvedeného by mohla přibýt další postava do obecního betlému pořízeného v roce 2023.
Těší nás, že zájem veřejnosti o kulturní dění v obci a vzájemná setkávání byl opět velký. 
          V roce 2023 bylo zadáno zpracování prezentačního videa obce jehož prostřednictvím bude zajištěna důstojná a moderní marketingová prezentace naší obce včetně společenských událostí na webových stránkách obce a na obecním kanále YouTube. 

Cyklookruh okolo Rozkoše
Ze sedmi úseků cyklookruhu jsou dokončené úseky 5 až 7 (ze Šonova přes Domkovskou zátoku, Šeřeč, Kleny až na parkoviště u České Skalice). V roce 2024 bude realizovaná nedokončená část úseku 1 do Spyty (za 7 mil. Kč a úsek 2 ze Spyty až po hlavní hráz za 67 mil. Kč). O dotaci na zbývající úseky 3 a 4 od hlavní hráze přes Lhotu a Doubravici do Šonova se bude jednat v příštím roce. Souběžně s tím se připravuje propojení  cyklookruhu z České Skalice s cyklostezkou Hradec Králové-Jaroměř-Kuks a propojení přes Václavice a Vysokov do Náchoda na cyklostezku spojující Náchod s územím Polska.     
Aktuální informace, zápisy z jednání zastupitelstva, rady a výborů, úplné znění obecně závazných vyhlášek, informace o službách a o dění v obci, získáte na webových stránkách obce www.provodovsonov.cz a také na sociálních sítích Facebook a Instagram.
Zájemci o zasílání informací a zpráv elektronickou poštou se mohou přihlásit na e-mailové adrese  starosta@provodovsonov.cz  
Vážení občané, milí sousedé,

           přejeme Vám jménem svým i jménem obecního zastupitelstva a zaměstnanců obce krásné a klidné vánoční svátky a do roku 2024 štěstí, pohodu a hlavně pevné zdraví.
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