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INFORMACE PRO OBČANY

Vodné a stočné pro rok 2020.

Vodné a stočné bylo v roce 2019 ve stejné výši jako v roce 2018. S ohledem na stoupající náklady hospodaření s vodou rozhodlo zastupitelstvo obce o zvýšení ceny vodného a stočného pro rok 2020 o 3,- Kč/m3 (2,- Kč za vodné a 1,- Kč za stočné). Celková výše za vodné a stočné pro rok 2020 je tedy 68,36 Kč/m3 s DPH (vodné 39,30 Kč/ m3, stočné 29,06 Kč/m3).    
Poplatek za likvidaci odpadků pro rok 2020.

Výše ročního poplatku zůstává i přes opětovně zvýšené náklady na likvidaci odpadu pro rok 2020 ve stejné výši jako v předchozích letech tj. 550,-  Kč/osobu. U osob, které v daném roce nedovrší 18-ti let a u osob ve věku 71 let a více je poplatek 350,-  Kč/osobu. Poplatník za rekreační objekt platí 550,-  Kč/objekt bez ohledu na věk.

Osvobození od poplatku u dětí do 1 roku věku, osob se zdravotním postižením a dalších je specifikováno v čl. 6 Obecně závazné vyhlášky - OZV 2/2016, jejíž plné znění je na webových stránkách obce www.provodovsonov.cz 

Poplatek je splatný k 31.3. daného roku. V případě, že nebude do tohoto termínu uhrazen, bude poplatníkovi zaslána upomínka a poplatek zvýšen o 50,- Kč na osobu. Pokud nebude uhrazen ani po této upomínce, bude základní poplatek zvýšen o 50 % a zahájeno vymáhání.
Svozový den zůstává stejný - svoz bude i v roce 2020 prováděn každý PÁTEK!!!
Platby poplatku za likvidaci odpadků.

Platbu lze provést v úředních hodinách hotově v kanceláři OÚ v Šonově, nebo bezhotovostně na účet obce 25825551/0100. Variabilní symbol je desetimístný 8000X00YYY, do něhož doplníte vlastní údaje.

X – místní část                Y – číslo popisné                  

1 - Šonov                                například 054     

2 - Provodov

3 - Kleny

4 - Václavice

5 - Šeřeč

Platby poplatku za psa.

Výše ročního poplatku pro rok 2020 zůstává stejná jako v předchozích letech 100,-  Kč/psa, v případě většího počtu psů je poplatek za každého dalšího psa 150,-  Kč. Poplatek je splatný k 31.3. daného roku. 

Platbu lze provést v úředních hodinách hotově v kanceláři OÚ v Šonově, nebo bezhotovostně na účet obce 25825551/0100. Variabilní symbol je desetimístný 1000X00YYY, do něhož doplníte vlastní údaje.

X – místní část                Y – číslo popisné                  

1 - Šonov                                například 054     

2 - Provodov

3 - Kleny

4 - Václavice

5 – Šeřeč
Provoz sběrného dvora.

V termínu od 18.12.2019 do 4.2.2020 bude sběrný dvůr v Šonově uzavřen, od 5.2.2020 do 31.3.2020 bude sběrný dvůr otevřen pouze ve středu od 15.00 do 17.00 hodin. V sobotu bude sběrný dvůr UZAVŘEN. V mimořádném případě je možné řešit uložení odpadu ve sběrném dvoře individuálně po dohodě na OÚ nebo s pracovníky TS.

Od soboty 4.4.2020 bude provoz v obvyklých termínech:       Středa          15.00 – 17.00               

                                                                                                  Sobota            9.00 – 11.00               

Ve sběrném dvoře je kromě papíru a plastů možno odevzdávat starý textil, obuv a hadry (stejně jako u MŠ v Šonově) a dále elektroodpad, kovový odpad, bioodpad a objemný a směsný odpad. Na stanovištích v obci Provodov-Šonov je nyní možno třídit sklo, plasty a papír na sběrných místech v Šonově a v Provodově u prodejen potravin, u MŠ v Šonově, u bytovek v Provodově, na Václavicích na návsi, v Klenech u obecního skladu a v Šerči u Malinových. Na OÚ je sběr použitých nádob od tonerů, drobného elektroodpadu a použitých akumulátorů. Ve sběrném dvoře je od poloviny roku 2018 nádoba na sběr oleje z domácností. Olej odevzdávejte v nepoškozených uzavřených plastových lahvích.
Děkujeme všem, kteří třídí odpad, snižují tím náklady na jeho likvidaci!!!

Plnění plánu práce na rok 2019 a plán práce na rok 2020.

V roce 2019 byla dokončena přístavba Mateřské školy v Šonově, díky které se její kapacita zvýšila z 36 na 50 dětí. Náklady na stavbu a nové vybavení byly 6 mil. Kč.  Současně se realizovaly další menší akce – byla dokončena oprava zdi evangelického hřbitova včetně vstupní brány (350 tis. Kč), nakoupen a instalován nový mobiliář (autobusové zastávky a plakátovací plochy za 400 tis. Kč), opraveny komunikace - především realizace nové cesty pod zástavbou na Václavicích a nový povrch cest z Klen do Dubna a k ČOV (1,4 mil. Kč). V základní škole byla provedena rozsáhlá rekonstrukce podlahy (400 tis. Kč), byly opraveny 3 křížky (150 tis. Kč) a náhrobek, opraveny zvoničky v Šonově a Provodově a mnoho dalších drobných akcí. Byl nakoupen pozemek pro vybudování záchytné nádrže přívalové vody mezi Provodovem a Šonoven, zpracován projekt hasičské zbrojnice (150 tis. Kč), pro Technické služby obce bylo zakoupeno další vybavení. Zahájila se stavba zařízení pro zavlažování fotbalového hřiště (250 tis. Kč).  
Na rok 2020 je plánována oprava dalších úseků chodníků (od obecního hostince k obecnímu úřadu a v Klenech) a místní komunikace (tzv. „malá strana“) za 2,5 mil. Kč, vybudování sportovní dráhy na školním hřišti (1,5 mil. Kč) a prostoru s herními prvky na školním hřišti a na zahradě mateřské školy včetně jejího oplocení po rozšíření (1 mil. Kč). Budou pokračovat opravy křížků (Domkov) a pomníků (1. sv. války na evangelickém hřbitově) a nákup dalšího mobiliáře na veřejná prostranství i na hřiště. V případě získání dotace by byla realizována stavba multifunkčního hřiště pod Orelnou, opakovaně budeme žádat o dotaci na stavbu hasičské zbrojnice. Obec v roce 2020 poskytne stejně jako v roce letošním příspěvky a dary sportovním a charitativním organizacím. 
Aktuální informace, zápisy z jednání zastupitelstva, rady a výborů, úplné znění obecně závazných vyhlášek, informace o službách a o dění v obci, získáte na webových stránkách obce www.provodovsonov.cz
Zájemci o zasílání informací a zpráv elektronickou poštou se mohou přihlásit na e-mailové adrese  starosta@provodovsonov.cz  
           Přeji Vám jménem svým i jménem obecního zastupitelstva a zaměstnanců obce krásné a klidné vánoční svátky a do nového roku štěstí, pohodu a hlavně pevné zdraví.
                                                                                                            Ing. Josef Kulek – starosta
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