Obnova poškozeného pomníku praporu polních myslivců č. 25 a pomníku set. F.A.Beibra na Václavicích..
          U příležitosti 150. výročí od prusko-rakouské války roku 1866 bylo rozhodnuto o provedení obnovy poškozeného pomníku praporu polních myslivců č. 25 a pomníku set. F.A.Beibra na Václavicích. 
          Náklady na rekonstrukci odhadované ve výši 300 až 350 tis. Kč budou pokryty z prostředků obce Provodov-Šonov a z darů, které byly na tento projekt získány u příležitosti oslav 130 let Sboru dobrovolných hasičů v Šonově a 800 výročí od první písemné zmínky o obci Provodov. Spoluúčast na financování přislíbil také Komitét pro udržování památek z války roku 1866. Na zajištění dofinancování byla podána žádost o poskytnutí finanční podpory z prostředků Královéhradeckého kraje, která byla smluvně přislíbena ve výši 150.000,- Kč. 
          Realizací obnovy byla ve výběrovém řízení pověřena firma Kamenictví Josef a David Novotný z Čermné u Vrchlabí. Model „orlice“ pro výrobu forem vyrábí sochařka Paulina Skavová. 

          Předpokládaný návrat orlice na podstavec, ze kterého byla před lety odcizena je koncem května tak, aby mohla být slavnostně odhalena při slavnosti k 150. výročí od prusko-rakouské války roku 1866 dne 5. června 2016.    
Akce „Obnova poškozeného pomníku praporu polních myslivců č. 25 a pomníku set. F.A.Beibra“ bude spolufinancována z rozpočtu Královéhradeckého kraje.
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