Zápis č. 1 – 2020
Zápis ze schůze kontrolního a revizního výboru obce Provodov – Šonov 
Datum: 26.8. 2020    Přítomni:  Jiří Uždil

                                                  Jaroslav Hylena 

                                                  Jana Čabanová

                                                  Radek Malina

                                                  Zdeněk Zelenka

Kontrola zápisů: 
Zápisy ze zasedání ZO i rady obce shledány v pořádku, plán práce se dle zápisů i stavu obce daří, až na některé výjimky čekající na dotace či konkrétní datum zahájení prací, plnit. 

Připomínky: 
· Stížnosti občanů na ohňostroj pořádaný v červenci na pozemku pana Tomáše Rouska ve 23:30 – s ohledem na obecní vyhlášku z 9.3.2020, která toto zakazuje – bude řešeno nějakou pokutou?

· Stížnost pana Holečka na aktivity na pozemcích pana Hladíka, zaslaná dopisem na OÚ, bude zahrnuto a ukázáno při setkání se zástupci úřadů a panem Hladíkem na schůzce 1.10.?

· Vyčištění rybníku Barešák zahrnuto do plánu práce na rok 2020 dne 16.12.2019 – dosud žádná konkretizace termínu zahájení, bude letos?

· Několik obecních travnatých ploch stále používáno k parkování bez nějaké konkrétní dohody s obcí, budeme opět dávat opakovanou výzvu již opakované výzvy, nebo zašleme úřední dopis?

· Nespokojenost občanů s provizorním skladem prken pod Orelnou, nelze uskladnit jinde - sběrný dvůr a ponechat tyto prostory původním sportovním účelům? Případně dotaz kdy budou prostory volné?
· Připomínka občanů nespokojených s nedokončeným vyčištěním potoka od rybníku Broumar po zahradu pana Roučka – bude nějak urgováno na Povodí Labe?

V Šonově 26.8.2020
Zapsal: Jiří Uždil 
