Zápis č. 3 – 2017

Zápis ze schůze kontrolního a revizního výboru obce Provodov – Šonov 

Datum: 12.12. 2017 

Přítomni:  Jana Čabanová      

                 Vladislava Knettig 

                 Jiří Uždil

                Jaroslav Hylena 

                Radek Malina  
1. Kontrola zápisů z jednání ZO za rok 2017 (leden-listopad)
Komise prošla zápisy z jednání ZO a jednání obecní rady. Všechny zápisy jsou v pořádku, usnesení se většinou dařilo postupně plnit. Ve druhém pololetí se opakuje projednávání radaru monitorujícího rychlost a projíždění kamionů v obci spolu s městskou policí v Novém Městě nad Metují. Navrhujeme vzhledem k nespokojenosti občanů na toto téma klást větší důraz vedoucí k nějakému výsledku. Stejně jako upozornění na řešení problematiky maringotek v Šeřeči, opět odkaz na řešení ve spolupráci s odborem z Nového Města nad Metují. 
2. Připomínky ke stavu obce
· Vzhledem k opakujícím se stížnostem zástupce rodiny Weisserových (Jiří Vančák) ohledně stavu opraveného povrchu vozovky kolem jejich domu v úseku od bývalé pošty ke křižovatce u Lokotových, provedla komise kontrolu daného úseku. V jednom místě před objektem stěžovatele je opravený propad na krajnici, který bude ještě nutné na jaře zarovnat a na jeho žádost případně oset trávníkem. Rádi bychom ale upozornili na poškozený trávník za rohem jejich zahrady, kde dotyčný ještě začátkem prosince parkoval a bylo zde téměř holé místo bez trávy. Pokud tedy bude trvat na uvedení jím vyježděné propadliny do původního stavu, v rámci férového jednání by obec měla zajistit, aby stěžovatel uvedl do původního stavu i trávník ve zmiňovaném místě, kde původně parkoval. Dále stěžovatel upozornil na volný štěrk po opravě povrchu vozovky, který si neustále všichni nosí na obuvi domů. Navrhujeme tedy, zda by TS mohly zamést v úseku před tímto domem krajnici od štěrku.
· Při větších deštích se drží voda před zastávkou v Provodově (směr Nové Město) mezi zastávkou a silnicí. Před zastávkou je z dob budování kanalizace vyřízlý  pruh asfaltu od křížku k Pavlíčkovým, kde je vrstva bláta. Při nastupování do autobusu je obtížné se této vrstvě bláha vyhnout. Navrhujeme vzít toto v potaz při dalších opravách komunikací a případně tuto plochu nějak upravit, aby se voda a bláto nedržely mezi zastávkou a silnicí.

· Podélný kanál před Zoulkovými je plný bláta a travin, nedostatečně odvádí vodu při srážkách. Prosba o vyčištění již byla podána na OU, dosud neřešeno.

· Na vjezdu mezi bytovky v Provodově u konce chodníku podél burdova plotu je propadlina. Voda cz tam před časem něco dělala, byl tam udělán nový asfalt, ale celé se to propadlo, je třeba to dát do pořádku.

V Šonově 16.12. 2017
