Zápis č. 1 – 2019

Zápis ze schůze kontrolního a revizního výboru obce Provodov – Šonov 
Datum: 21.02. 2019 

Přítomni:  Jiří Uždil

               Jaroslav Hylena 

                Jana Čabanová

Omluveni:  Radek Malina

                   Zdeněk Zelenka

Členové kontrolního a revizního výboru se sešli k první schůzi v novém funkčním období, aby prošli zápisy ze zasedání ZO i rady obce a také vznesli připomínky ke stavu obce a aktuálnímu vývoji. 

Kontrola zápisů: Zápisy ze zasedání ZO i rady obce jsou po připomínkách obsáhlejší co do záznamů z diskuse a usnesení se víceméně daří plnit. Některé záležitosti ohledně zateplení OÚ nebo školní budovy díky připomínkám stavební komise doznaly změn a podle aktuálního vývoje a poznatků bude postupováno jinak. Některé opakující se a zatím neřešené záležitosti připomínkujeme níže. Celkově ale nemá revizní komise k plnění usnesení ze zápisů výhrady. 

- co se týče zápisů z jednání a samotných zasedání ZO, bylo by dobré vyvěsit nejen na webové stránky, ale i na nástěnky obce termíny všech zasedání na celý rok, jednak kvůli návštěvnosti zasedání ZO, ale i případným žádostem občanů v nějakém předstihu před zasedáním rady, aby se řešení případných žádostí urychlilo
Připomínky ke stavu obce a aktuálnímu vývoji

Šonov: V plánované opravě chodníků připomínáme již navrhované snížení v místě naproti cestě k místní samoobsluze, aby bylo možné i přes absenci přechodu pro chodce v daném místě pohodlně přejít s kočárkem nebo invalidním chodítkem bez nutnosti sestupovat z vysokého obrubníku. 

Na výjezdu z ulice u pana Krejzka je u Suchánkových velkou část zimního období ráno omrzlé zrcadlo a není vidět auta jedoucí od Provodova. Výjezd aut je zde nebezpečný a navíc je zde sedm dětí (bude deset), které denně musí přejít na druhou stranu na chodník. Lze to nějak technicky vyřešit?! 

Stále se nepodařilo dohnat majitele pozemku naproti opravně obuvi pana Donáta ohledně prodeje kvůli řešení případné povodně u bytovek a rovněž nějak usnulo řešení propusti pro vodu na pozemku pana Chmelíka, urgujeme řešení, než zase přijde nějaká velká voda. 

Provodov: Naproti staré hospodě byly odstraněny keře i podezdívka, ale místo není upravené a oseté, lze nějak zkulturnit?

U bytovek by občané chtěli umístit nějaké herní prvky na ploše u prostřední bytovky. Je zde velká koncentrace dětí a další přibývají, navíc jde o jediné „sídliště“ takového druhu v obci, takže by zde dětské hřiště mělo smysl.

Co se týče oprav chodníků, bylo by možné zjistit, za jakých podmínek a zda vůbec by šlo vybudovat chodník podél hlavní cesty od bytovek až po odbočku na Šeřeč? Většina lidí zde neobchází bytovky na zadní cestu a napojení u pana Fraňka, ale chodí po silnici, kde je provoz. 
Václavice: Vzhledem k termínu kolaudace až na podzim 2019 doporučujeme i tak navrhnout nějaké úpravy, které bychom požadovali v souvislosti se stavbou nového nádraží a trati. Jednak je to nepořádek podél cesty ke starému nádraží, který zde zůstal po stavbě, ale také odvodnění kolejí divoce na okolní cesty a pozemky. Lze nějak připomínkovat podobu čekárny na vlakovém nástupišti z důvodu nedostatečné ochrany cestujících před deštěm za větru? Domek pana Chrásky na křižovatce je poškozený od provozu těžkých nákladních aut při stavbě, chybí kus střechy na rohu a navíc praská zeď. I toto zahrnout do požadavků na vyřešení před kolaudací. Rovněž původně travnatá plocha u pana Sochora nebyla uvedena do původního stavu, zjednat nápravu. 

V souvislosti s tímto, pak navrhujeme nějak komplexněji a hlavně včas řešit opravu dešťové kanalizace ve Václavicích, kde by měla být stále ucpaná část potrubí, abychom pak znovu nekopali do cesty opravené (pokud to bude s ohledem na její stav vymahatelné) před kolaudací kvůli kanalizaci.

V Šonově 21.02. 2019

Zapsal: Jiří Uždil 
