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          V prázdninovém období roku 2017 byla provedena „Výměna střešní krytiny a zateplení střechy ZŠ Provodov“.
          Projekt zahrnoval výměnu střešní krytiny na celém objektu základní školy. Stávající eternitové šablony byly odstraněny, ekologicky zlikvidovány a nahrazené novou krytinou IKO Cambridge Xpress. Zároveň s tím bylo provedeno zateplení půdního prostoru, které zamezí úniku tepelné energie z půdního prostoru. V budoucnu, po dalších úpravách bude půdní prostor využitelný pro uložení školních pomůcek. Zateplení objektu bude mít příznivý vliv na spotřebu energie na jeho vytápění. 

          Ve výběrovém řízení byla vybrána firma Pokrývačství – tesařství – klempířství Jan Petana ze Šonova, která zajistila realizaci celé akce. Celkové náklady na rekonstrukci dosáhly výše 870.794,- Kč, které byly částečně hrazeny z rozpočtu obce Provodov-Šonov, a to ve výši 470.794,- Kč. Dále obec ke krytí nákladů použila finanční podporu z Programu obnovy venkova Královéhradeckého kraje ve výši 400.000,- Kč.

Akce byla spolufinancována z rozpočtu Královéhradeckého kraje částkou 400.000,- Kč.
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