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INFORMACE PRO OBČANY

Vodné a stočné pro rok 2022.

Vodné a stočné bylo pro rok 2021 ve výši 65,39 Kč/m3 s DPH (vodné 37,59 Kč/ m3, stočné 27,80 Kč/ m3). Zastupitelstvo obce rozhodlo o zachování současné ceny vodného a stočného i pro rok 2022. 
Poplatek za likvidaci odpadků pro rok 2022.

Zastupitelstvo obce schválilo novou Obecně závaznou vyhlášku 2/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, platnou od 1.1.2022. Výše ročního poplatku se mírně zvýšila na současných 600,- Kč/osobu. U osob, které v daném roce nedovrší 18-ti let a u osob ve věku 71 let a více je poplatek 360,- Kč/osobu. Poplatník za rekreační objekt platí 600,- Kč/objekt bez ohledu na věk. Osvobození od poplatku (např. osob se zdravotním postižením) je specifikováno v čl. 7 Obecně závazné vyhlášky. Poplatek se nehradí za děti narozené v daném roce. Plné znění OZV naleznete na webových stránkách obce www.provodovsonov.cz 

Poplatek je splatný k 31.3. daného roku. V případě, že nebude do tohoto termínu uhrazen, bude poplatníkovi zaslána upomínka a poplatek zvýšen o 50,- Kč na osobu. Pokud nebude uhrazen ani po této upomínce, bude základní poplatek zvýšen o 50 % a zahájeno vymáhání.

I přes minimální navýšení je likvidace odpadků v obci z 50 % dotována z rozpočtu obce. 

Svozový den zůstává stejný - svoz bude i v roce 2022 prováděn každý PÁTEK!!!
Platby poplatku za likvidaci odpadků.

Platbu lze provést v úředních hodinách hotově v kanceláři OÚ v Šonově, nebo bezhotovostně na účet obce 25825551/0100. Variabilní symbol je desetimístný 8000X00YYY, do něhož doplníte vlastní údaje.

X – místní část                Y – číslo popisné                  

1 - Šonov                                například 054     

2 - Provodov

3 - Kleny

4 - Václavice

5 - Šeřeč

Platby poplatku za psa.

Výše ročního poplatku pro rok 2022 zůstává stejná jako v předchozích letech 100,- Kč/psa, v případě většího počtu psů je poplatek za každého dalšího psa 150,- Kč. Poplatek je splatný k 31.3. daného roku. 

Platbu lze provést v úředních hodinách hotově v kanceláři OÚ v Šonově, nebo bezhotovostně na účet obce 25825551/0100. Variabilní symbol je desetimístný 1000X00YYY, do něhož doplníte vlastní údaje.

X – místní část                Y – číslo popisné                  

1 - Šonov                                například 054     

2 - Provodov

3 - Kleny

4 - Václavice

5 – Šeřeč
Provoz sběrného dvora.

V termínu od 16.12.2021 do 8.2.2022 bude sběrný dvůr v Šonově uzavřen, od 9.2.2022 do 30.3.2022 bude sběrný dvůr otevřen pouze ve středu od 15.00 do 17.00 hodin. V sobotu bude sběrný dvůr UZAVŘEN. V mimořádném případě je možné řešit uložení odpadu ve sběrném dvoře individuálně po dohodě na OÚ nebo s pracovníky TS.

Od soboty 2.4.2022 bude provoz v obvyklých termínech:       Středa          15.00 – 17.00               

                                                                                                   Sobota            9.00 – 11.00               

Ve sběrném dvoře je kromě papíru a plastů možno odevzdávat starý textil, obuv a hadry (stejně jako u MŠ v Šonově), dále elektroodpad, kovový odpad, bioodpad, olej z domácností v nepoškozených uzavřených plastových lahvích a objemný a směsný odpad. Na stanovištích v obci Provodov-Šonov je nyní možno třídit sklo, plasty a papír na sběrných místech v Šonově a v Provodově u prodejen potravin, u MŠ v Šonově, u bytovek v Provodově, na Václavicích na návsi, v Klenech u obecního skladu a v Šerči u Malinových. Na OÚ je sběr použitých nádob od tonerů, drobného elektroodpadu a použitých akumulátorů. 
Děkujeme všem, kteří třídí odpad, snižují tím náklady na jeho likvidaci!!!

Plnění plánu práce na rok 2021 a plán práce na rok 2022.

Nejvýznamnějšími akcemi roku 2021 bylo vybudování sportovního oválu včetně doskočiště a vnitřního hřiště na školním hřišti v Provodově za cenu 1,5 mil. Kč a víceúčelového hřiště pod Orelnou za cenu 2,2 mil. Kč. Na obě akce jsme získali dotace z MMR v celkové výši 2,2 mil. Kč. Na školní hřiště v Provodově a na zahradu MŠ v Šonově byly umístěny nové herní prvky za cenu 800 tis. Kč s dotací ve výši 385 tis. Kč.
Po dlouhých letech se podařilo opravit místní komunikaci z Provodova do Šeřeče (úsek č. 6 cyklostezky okolo Rozkoše. Celkové náklady 6,5 mil. Kč byly pokryty z dotace Královéhradeckého kraje - 4 mil. Kč a z rozpočtu obce - 2,5 mil. Kč. Byl rovněž dokončen úsek č. 7 z Klen do České Skalice, na němž se kromě dotace finančně podílí město České Skalice. Z Královéhradeckého kraje jsme získali další dotaci 4 mil. Kč pro rok 2022 na stavbu úseku č. 5 v katastru naší obce. Náš podíl bude činit 3 mil. Kč.
Pro technické služby obce byl pořízen kontejnerový přepravník s dvěma kontejnery na BIO odpad a jedním přepravním kontejnerem, celkově za 800 tis. Kč. Ve sběrném dvoře jsme svépomocí zahájili stavbu přístřešku pro uskladnění techniky a materiálu. Za 250 tis. Kč bylo provedeno odbahnění a opravy stěn rybníku „Barešák“ v Šonově a požární nádrže v Klenech.

Do oprav a nákupu vybavení Obecního hostince jsme investovali 350 tis. Kč. Kromě toho byla zpracována studie možnosti vybudování ubytovací kapacity nebo malometrážních bytů.  Pro konání venkovních akcí kulturního výboru byl pořízen drobný mobiliář – stany, lavice a ozvučení za 160 tis. Kč s dotací ve výši 120 tis. Kč, provedena rekonstrukce zasedací místnosti pro SDH Šonov a místní Skauty.

Zastupitelstvo obce v roce 2021 schválilo poskytnutí příspěvků a darů sportovním a charitativním organizacím z rozpočtu obce v celkové výši 350 tis. Kč. 

Kromě výše uvedeného bylo z rozpočtu obce hrazeno mnoho dalších drobných akcí. 

V roce 2021 byla zpracovaná projektová dokumentace na opravu a vybudování nových chodníků. Jedná se o 4 samostatné úseky se záměrem realizace v roce 2022. Na financování akce budeme žádat o dotaci. Dále bychom chtěli provést opravu komunikace od knihovny ke křižovatce u Lokotových v Šonově, opravu cesty k dělící hrázi v Šerči a stavbu výše zmiňovaného úseku 5 cyklostezky okolo Rozkoše.
V plánu práce na rok 2022 je vybudování nového oplocení školního hřiště v Provodově a dokončení terénních úprav včetně zatravnění, oprava střechy nad dílnou TS u MŠ v Šonově, úprava okolí Obecního hostince včetně návrhu řešení změny vytápění, případně zateplení budovy. Z méně nákladných akcí by se měla uskutečnit výsadba zeleně (stromy v alejích) a doplnění a obnova mobiliáře v obci.
Připravujeme projektovou dokumentaci pro případnou dotaci na změnu vytápění, zateplení a výměnu střešní krytiny OÚ a změnu vytápění a zateplení staré budovy ZŠ v Provodově. Dále pak dokumentaci na rekonstrukci a vyčištění rybníku Broumar s eventuální možností získání dotace, projektovou dokumentaci na vybudování kabinetu nebo odborné učebny v půdním prostoru ZŠ v Provodově. Opakovaně budeme žádat o dotaci na stavbu hasičské zbrojnice.
I v rozpočtu obce na rok 2022 je počítáno s podporou místních a v obci působících organizací formou poskytnutí příspěvků a darů sportovním a charitativním organizacím v obdobném rozsahu jako v předchozích letech. 

Aktuální informace, zápisy z jednání zastupitelstva, rady a výborů, úplné znění obecně závazných vyhlášek, informace o službách a o dění v obci, získáte na webových stránkách obce www.provodovsonov.cz
Zájemci o zasílání informací a zpráv elektronickou poštou se mohou přihlásit na e-mailové adrese  starosta@provodovsonov.cz  
           Přeji Vám jménem svým i jménem obecního zastupitelstva a zaměstnanců obce krásné a klidné vánoční svátky a do roku 2022 štěstí, pohodu a v současné nepříliš veselé době hlavně pevné zdraví.
                                                                                                            Ing. Josef Kulek – starosta
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