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Vodné a stočné pro rok 2023.

Vodné a stočné bylo pro rok 2021 a 2022 ve výši 65,39 Kč/m3 s DPH (vodné 37,59 Kč/ m3, stočné 27,80 Kč/ m3). Z důvodu nárůstu ceny elektrické energie a mezd rozhodlo zastupitelstvo obce pro rok 2023 zachovat cenu vodného na současné výši a zvýšit cenu stočného. Pro rok 2023 tedy bude celková cena za vodné a stočné ve výši 74,00 Kč/m3 s DPH (vodné 37,59 Kč/ m3, stočné 36,41 Kč/ m3). 
I při tomto zvýšení je cena za vodné a stočné výrazně nižší než současná (pro rok 2022) cena v blízkém okolí (VAK Náchod 88,77 Kč/ m3, Česká Skalice 91,46 Kč/ m3, Červený Kostelec 81,50 Kč/ m3). 
Poplatek za likvidaci odpadků pro rok 2023.

Od 1.1.2022 platí Obecně závazná vyhláška č. 2/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Výše ročního poplatku je 600,- Kč/osobu. U osob, které v daném roce nedovrší 18-ti let a u osob ve věku 71 let a více je poplatek 360,- Kč/osobu. Poplatník za rekreační objekt platí 600,- Kč/objekt bez ohledu na věk. Osvobození od poplatku (např. osob se zdravotním postižením) je specifikováno v čl. 7 Obecně závazné vyhlášky. Poplatek se nehradí za děti narozené v daném roce. Plné znění OZV naleznete na webových stránkách obce www.provodovsonov.cz  

Poplatek je splatný k 31.3. daného roku. V případě, že nebude do tohoto termínu uhrazen, bude poplatníkovi zaslána upomínka a poplatek zvýšen o 50,- Kč na osobu. Pokud nebude uhrazen ani po této upomínce, bude základní poplatek zvýšen o 50 % a zahájeno vymáhání.

Likvidace odpadků v obci je více než z 50 % dotována z rozpočtu obce. 

Svozový den zůstává stejný - svoz bude i v roce 2023 prováděn každý PÁTEK!!!
Platby poplatku za likvidaci odpadků.

Platbu lze provést v úředních hodinách hotově v kanceláři OÚ v Šonově nebo bezhotovostně na účet obce 25825551/0100. Variabilní symbol je desetimístný 8000X00YYY, do něhož doplníte vlastní údaje.

X – místní část                Y – číslo popisné                  

1 - Šonov                                například 054     

2 - Provodov

3 - Kleny

4 - Václavice

5 - Šeřeč

Platby poplatku za psa.

Výše ročního poplatku pro rok 2023 zůstává stejná jako v předchozích letech 100,- Kč/psa, v případě většího počtu psů je poplatek za každého dalšího psa 150,- Kč. Poplatek je splatný k 31.3. daného roku. 

Platbu lze provést v úředních hodinách hotově v kanceláři OÚ v Šonově nebo bezhotovostně na bankovní účet obce 25825551/0100. Variabilní symbol je desetimístný 1000X00YYY, do něhož doplníte vlastní údaje.

X – místní část                Y – číslo popisné                  

1 - Šonov                                například 054     

2 - Provodov

3 - Kleny

4 - Václavice

5 – Šeřeč
Provoz sběrného dvora.

V termínu od 15.12.2022 do 14.2.2023 bude sběrný dvůr v Šonově uzavřen, od 15.2.2023 do 29.3.2023 bude sběrný dvůr otevřen pouze ve středu od 15.00 do 17.00 hodin. V sobotu bude sběrný dvůr UZAVŘEN. V mimořádném případě je možné řešit uložení odpadu ve sběrném dvoře individuálně po dohodě na OÚ nebo s pracovníky TS.

Od soboty 1.4.2023 bude provoz v obvyklých termínech:       Středa          15.00 – 17.00               

                                                                                                   Sobota            9.00 – 11.00               

Ve sběrném dvoře je kromě papíru a plastů možno odevzdávat starý textil, obuv a hadry (stejně jako do speciálního kontejneru u MŠ v Šonově), dále elektroodpad, kovový odpad, bioodpad, olej z domácností v nepoškozených uzavřených plastových lahvích a objemný a směsný odpad. Na stanovištích v obci Provodov-Šonov je nyní možno třídit sklo, plasty a papír na sběrných místech v Šonově a v Provodově u prodejen potravin, u MŠ v Šonově, u bytovek v Provodově, na Václavicích na návsi, v Klenech u obecního skladu a v Šeřeči u Malinových. Na OÚ je sběr použitých nádob od tonerů, drobného elektroodpadu a použitých akumulátorů. 
Děkujeme všem, kteří třídí odpad, snižují tím vysoké náklady na jeho likvidaci!!!

Plnění plánu práce na rok 2022 a plán práce na rok 2023.

       Nejvýznamnější akce roku 2022 byly rekonstrukce a opravy komunikací a chodníků. Byla to především oprava stávajících a vybudování nových částí chodníků – v Šonově od Špačkových k bývalému kravínu a od autobusové zastávky u Broumaru na konec obce směr Vrchoviny, v Provodově okolo bytovek na konec obce směrem na Šeřeč. Dále pak vybudování úseku č. 5 cyklostezky okolo Rozkoše, jejíž součástí je také chodník od Obecní hospody k mostku k ČOV. Náklady na tyto 3 úseky chodníků včetně vyřešení odkanalizování byly 5,5 mil. Kč. Na jejich financování jsme ze Státního fondu dopravní infrastruktury získali dotaci ve výši 2,2 mil. Kč, zbývající část byla hrazena z rozpočtu obce (3,3 mil. Kč).
Na vybudování úseku č. 5 cyklostezky byla prostřednictvím DSO Kladská stezka poskytnuta dotace z Královéhradeckého kraje 4 mil. Kč a náš podíl činil 3 mil. Kč. Současně byla z rozpočtu obce opravena i naše komunikace u MŠ. Dále byla opravena komunikace od knihovny ke křižovatce u Lokotových v Šonově položením nového asfaltového povrchu za cenu 1,05 mil. Kč. Z hospodářské činnosti obce (prodej dřeva z lesního hospodářství) byla v závěru loňského roku a v letošním roce financována oprava lesních cest ve vlastnictví obce za cenu 1,2 mil. Kč. 
        Ve sběrném dvoře jsme svépomocí provedli stavbu přístřešku pro uskladnění techniky a materiálu v celkové hodnotě 0,5 mil. Kč. V příštím roce by měla být stavba dokončena a zkolaudována. U MŠ v Šonově byla opravena střecha dílny TS. Dále byl připraven projekt a vydáno stavební povolení na vybudování kabinetu v půdním prostoru ZŠ v Provodově. Realizace se předpokládá o prázdninách roku 2023 a odhadované náklady jsou okolo 1 mil. Kč. Byla provedena revize mostků a lávek a podle výsledku jednání s dodavateli a cenové nabídky bude rozhodnuto o jejich opravě, případně odstranění. Byl zpracován také projekt rekonstrukce topení a výstavby ubytovacích kapacit, případně malometrážních bytů v Obecní hospodě.
        Pracovní skupina zastupitelstva se zabývala zpracováním studie využití pozemků obce u vodní nádrže Rozkoš. V současné době také probíhá zpracování změny č. 1 územního plánu obce. Kromě výše uvedeného bylo z rozpočtu obce hrazeno mnoho dalších drobných akcí – oplocení prostoru u Obecní hospody, nákup informačních bodů do jednotlivých místních částí obce, oprava veřejného osvětlení a rozhlasu v Šonově a v Klenech, umístění fotovoltaické elektrárny na střechu ČOV v Šonově. V rámci plánu údržby zeleně v obci byl z důvodu zajištění bezpečnosti proveden odbornou firmou pravidelný prořez vysokých stromů.

         Zastupitelstvo obce v roce 2022 schválilo poskytnutí příspěvků a darů sportovním a charitativním organizacím z rozpočtu obce v celkové výši 250 tis. Kč. Ve spolupráci s vedením ZŠ a MŠ Provodov byly zorganizované oslavy 50 let MŠ v Šonově a kulturní výbor obce připravil po odmlce způsobené epidemiologickými opatřeními několik společenských akcí. Těší nás, že zájem veřejnosti o kulturní dění v obci a vzájemná setkávání byl opět velký. 
          V plánu práce na rok 2023 bude hlavní akcí provedení výběru dodavatele a zahájení výstavby nové požární zbrojnice v Šonově. Na rozpočtované náklady 18 mil. Kč bychom měli získat dotaci z Ministerstva vnitra (HZS ČR) a Královéhradeckého kraje v souhrnné výši 7,5 mil. Kč. Touto stavbou pravděpodobně dojde k částečnému přibrzdění dalších akcí, ale přesto se bude pracovat na přípravě podkladů, dokumentací a projektů. Zároveň se budou hledat dotační zdroje pro jejich financování. Bude se jednat o možnostech zateplení objektů OÚ v Šonově a ZŠ v Provodově a zajištění zdrojů elektrické energie instalací fotovoltaických elektráren, záměr výstavby ubytovacích kapacit, případně malometrážních bytů v Obecní hospodě a vybudování parkovacích míst u ZŠ v Provodově a v Šeřeči. 
Počítáme s realizací výstavby kabinetu v půdním prostoru ZŠ v Provodově a provedením drobnějších oprav komunikací, mostků a lávek po provedené revizi a podle výsledku jednání a cenových nabídkách od dodavatelů. Rovněž bychom chtěli zajistit opravu stavidla a břehů rybníka Broumar. Z méně nákladných akcí by se měla realizovat výsadba a údržba zeleně (stromy v alejích) a doplnění mobiliáře v obci. V rozpočtu obce na rok 2023 je počítáno také s podporou místních a v obci působících organizací formou poskytnutí příspěvků a darů sportovním a charitativním organizacím. 
Pro další koncepční rozvoj obce se uvažuje o navázání dlouhodobé spolupráce s „obecním“ architektem, současně se budeme věnovat tématu úspor energií - tzv. "komunitní energetice". 

. V průběhu roku 2023 bude zpracováno prezentační video obce. Jeho prostřednictvím bude zajištěna důstojná a moderní marketingová prezentace naší obce včetně společenských událostí na webových stránkách obce a na obecním kanále YouTube.
Aktuální informace, zápisy z jednání zastupitelstva, rady a výborů, úplné znění obecně závazných vyhlášek, informace o službách a o dění v obci, získáte na webových stránkách obce www.provodovsonov.cz a také na sociálních sítích Facebook a Instagram.
Zájemci o zasílání informací a zpráv elektronickou poštou se mohou přihlásit na e-mailové adrese  starosta@provodovsonov.cz  
Vážení občané, milí sousedé,

           přejeme Vám jménem svým i jménem obecního zastupitelstva a zaměstnanců obce krásné a klidné vánoční svátky a do roku 2023 štěstí, pohodu a v současné nepříliš veselé době hlavně pevné zdraví.
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