Zápis č.2 – 2016
Zápis ze schůze kontrolního a revizního výboru obce Provodov – Šonov.
Datum: 6.4.2016 

Přítomni:  Radek Malina

                 Jaroslav Hylena 

                 Jiří Uždil

                 Vladislava Knettig 

Omluveni: Jana Čabanová
Kontrola zápisů ze zasedání ZO a rady obce za druhé pololetí r. 2015.
Složky se zápisy ze zasedání ZO i obecní rady revizní komise prošla a nenašla žádné nedostatky, rovněž plnění usnesení bylo většinou prováděno v daných termínech, takže zápisy jsou v pořádku.

Kontrola placení poplatků z ubytovacích kapacit.
Revizní komise ve složení Jiří Uždil a Radek Malina upozornila na žádost vedení obce provozovatele ubytovacích kapacit v obcích Kleny a Šeřeč na povinnost platit z těchto kapacit poplatky dle platné vyhlášky. Všichni obdrželi kopii vyhlášky a přislíbili uhradit dlužné částky do konce března, případně v nejbližším možném termínu. Dle informací dva největší provozovatelé neprodleně uhradili poplatky, zbývající dva drobní provozovatelé v době konání schůze revizního výboru ještě neměli zaplaceno. Bude projednáno se starostou a navrženo jejich písemné upozornění na zaplacení dlužné částky.

Placení poplatků za popelnice.
Starosta byl revizní komisí upozorněn na nutnost vymáhat poplatky za popelnice i od osob trvale hlášených na ohlašovně, ale prokazatelně v obci pobývajících. Ze seznamu občanů trvale hlášených na ohlašovně obecního úřadu Provodov-Šonov šlo pouze o čtyři osoby, které starosta slíbil kontaktovat za účelem zaplacení výše zmíněného poplatku. 

Stav jednotlivých částí obce- připomínky.
Tyto připomínky se týkají všech částí obce a není v nich zahrnut seznam míst na komunikacích, které obec letos hodlá na svoje náklady opravovat. Seznam těchto míst je vypracován samostatně a vytipovaná místa na opravu projde starosta se zástupci revizního výboru přímo v terénu.

Provodov: 
Po opravě zdi rybníka je pryč deska z malého máchadla v rohu u hlavní silnice a ze zdi trčí pouze traverzy, pokud možno opravit máchadlo. 

Veřejné osvětlení v Provodově stále trpí výpadky při silnějším větru. Několikrát toto bylo řešeno, ale problém stále přetrvává. 

Na internetových stránkách obce je chybně uvedena provozní doba provodovské knihovny. Správná je pondělí 17 - 18.30.

I přes několik upozornění a loňský příslib majitele pozemku na zjednání opravy poškozeného plotu na pozemku u staré hospody v Provodově před bytovkami, je plot v nezměněném stavu a stále z něho trčí ostrá prkna a kovové nosníky.

Školní hřiště je v dost zanedbaném stavu, antuková plocha i trávník nejsou ve stavu odpovídajícím kvalitnímu sportovnímu využití, bylo by možné zahrnout hřiště do nějakého dotačního plánu na jeho renovaci?

Majitelé psů neuklízejí jejich výkaly na veřejných místech a tento problém je stále zřetelnější. 

Za deště je na fotbalovém hřišti cítit silný zápach fekálií ve směru od potoka, je možné prověřit, zda jej někdo z okolních domů neznečišťuje, případně zjednat postih? 

Šonov: 
Po opravě vodovodu u pozemku p. Hejčla zůstalo místo neupravené, rozježděné a pozemek nebyl uveden do původního stavu. Zjednat nápravu s firmou provádějící tam servisní práce.

Autobusová zastávka naproti rybníku Broumar je výrazně nachýlená, pokud je znám původce škody a obec jej na nutnost nápravy neupozornila, navrhujeme toto řešit, případně zastávku uvést do původního stavu.

U rybníku Broumar je vedle stavidla silně nachýlené zábradlí a sloupy směrem do vody.

Dům č.p. 45 u rybníčku „Barešák“ měl být dle informací již v loňském roce stržen. Kromě štítové zdi ovšem majitel nic jiného neodstranil a zeď oddělující pozemek od silnice je v tak špatném stavu, že hrozí její zřícení. V místě se často pohybují děti, navrhujeme toto rázně řešit s majitelem, než to na někoho spadne.

Okna u autobusových zastávek v Šonově i Provodově jsou silně znečištěná, je možno zařídit přes TS umytí?

Václavice: 
Na hřbitově zůstaly u zdi v pravé dolní části u zdroje vody staré obrubníky, které je třeba odklidit, ale je problém dostat tam techniku.

Kovový kryt příčné dešťové kanalizace naproti vjezdu k hospodě p. Syrůčka nedrží na svém místě a jeho díl nejblíže k bráně se po průjezdu aut uvolňuje.

Nad hřbitovem je nová lavička s výhledem, bylo by možné podobnou lavičku umístit i na cestu směrem k Holasom?
Šeřeč: 
Podél domu Ruferových je ucpaná dešťová truba a voda jim vsakuje pod dům.

Rozhlas v Šeřeči není slyšet v části u Ruferových, naopak u lesa tlampač je, ale zbytečně. Rovněž veřejné osvětlení není dotažené až k Ruferovým a Hanušovým, je možné sem přidat sloup a lampu?

Pomník s křížkem pod cestou u chráněné lípy se začíná rozpadat a navíc do něj zasahují větve z lípy. Bylo by možné spodní větve zkrátit, aby pomník nepoškozovaly a zajistit rekonstrukci pomníku, než to bude příliš nákladné?

Je možné sundat historickou ceduli z kapličky u vody, vystavit ji na OÚ a na její místo dát plastovou kopii, případně nic, než ji stihne totéž co orlici na Václavicích?

Obyvatelé Šeřeče dle jejich tvrzení nepotřebují směsný kontejner na odpad a chtějí pouze kontejnery na tříděný odpad. Navrhují, ať si kontejner na směsný odpad umístí na své pozemky ten, kdo je pronajímá rybářům.

Nová asfaltová cesta kolem Mnichovce byla v březnu až neskutečně vytížena průjezdem traktorů, a to mnohokrát za den. Není možné umístit zákazovou značku a pouze udělit výjimky pro průjezd?

Nový asfalt v Šeřeči má krajnice z velmi hrubého obrusu a tyto kusy se drolí a kutálejí do trávy, takže není možné ji pořádně sekat. Je možné toto nějak opravit?

Zapsal: Jiří Uždil

