Zápis č. 1 – 2018

Zápis ze schůze kontrolního a revizního výboru obce Provodov – Šonov 
Datum: 14.08. 2018 

Přítomni:  Vladislava Knettig 

                 Jiří Uždil

                Jaroslav Hylena 

                Radek Malina   
               Jana Čabanová

1. Kontrola zápisů z jednání ZO a rady za rok 2018
Zápisy za první pololetí roku 2018 jsou úplné a v pořádku. 
Nedokončené záležitosti - řešeno osobně se starostou obce:
Opakující se usnesení o zřízení druhého místa s kontejnery na odpad v Provodově, které dosud nebylo zřízeno bylo konzultováno se starostou. Kvůli změně plánu ohledně parkoviště u bytovek v Provodově bylo zřízení kontejnerů dosud odsouváno a nakonec budou na jiném místě a umístění proběhne do konce roku 2018. 

Jen částečné vyasfaltování plochy u vývěsky ve Václavicích bylo provedeno kvůli nezájmu majitele sousedního pozemku nechat současně vyasfaltovat zbývající část na svoje náklady. 

Umístění radarů v obci, stejně jako stav maringotek v Šeřeči se průběžně řeší v součinnosti s orgány v Novém Městě nad Metují. 

Opakující se žádost obce o koupi pozemku pč. 236 v K.Ú. Provodov kvůli řešení záchytu povodňové vody majitel přislíbil řešit osobně na OÚ.

Neopravená plocha u autobusové zastávky v Provodově-nemožno technologicky provést samostatně, pouze jako celek ve spolupráci s SÚS.

2. Připomínky ke stavu obce
· S ohledem na vyhlášku 1/2018 proběhlo několik žádostí občanů o zřízení parkovacího místa, nicméně v Šonově stále parkuje vozidlo vedle pozemku Weisserových na obecním trávníku, který v daném místě již neroste. Navrhujeme zaslat majiteli vozidla upozornění, případně jej s ohledem na vyhlášku perzekuovat.

· U odbočky za bývalým hostincem v Provodově směrem ke hřišti i přímo za rybník je v silnici několik větších děr- navrhujeme zahrnout do případného plánu oprav komunikací či vyřešit provizorně.

· Na obecní pozemek v Šeřeči u vody nám i přes instalaci brány a překop někdo vjíždí autem hned vedle brány mělčí částí překopu směrem přímo k vodě. Navrhujeme instalovat sem ještě jeden či dva kůly.

· Už v minulosti jsme upozorňovali na vyosení chodníku podél rybníka v Provodově směrem do vozovky a s tím potřebnou instalaci reflexního prvku na jeho začátek ve směru od Šonova. Alespoň instalace odrazového prvku na krajní obrubník.

· Herní prvky na školním hřišti v Provodově – dětská věž se skluzavkou v hodně špatném stavu, mohlo by se utrhnout zábradlí a lezou třísky z konstrukce, navrhujeme odstranit a nahradit novou.

V Šonově 14.08. 2018

Zapsal: Jiří Uždil 
