Zápis č.2
Zápis ze schůze kontrolního a revizního výboru obce Provodov – Šonov 
Datum: 23.3.2015 

Přítomni: Jana Čabanová 

                Jaroslav Hylena 

                Jiří Uždil

                Vladislava Knettig 
1. Kontrola zápisů ze schůzí ZO
 Revizní výbor prošel všechny dosud provedené zápisy ze zasedání ZO a kontroloval zejména plnění všech usnesení a návaznost. Zápisy jsou bez závad a většina usnesení je v řešení nebo byla již splněna, takže revizní výbor nemá ke stavu zápisů námitek. I nadále bychom ale doporučovali zapisovat připomínky a příspěvky v širším rozsahu.
2.  Kontrola dopravního značení v obci
Během prvního čtvrtletí revizní výbor prověřoval stav dopravního značení v obci a hlavní bod jednání, tedy označení jednotlivých částí obce dodatkovými tabulkami kvůli lepší orientaci, není třeba navrhovat, neboť tato akce dle starosty již je v řešení. Stávající dopravní značení je ve funkčním stavu, takže nemáme připomínky k výměnám značek. Z úprav dopravního značení a obecně provozu v obci navrhuje revizní výbor podle jednotlivých částí obce následující:
Provodov: Přidání značky „Stop-dej přednost v jízdě“ na výjezd u staré hospody ve směru od hřiště, auta tam dost rychle vjíždí bez zpomalení hned na hlavní.

Výjezd od rybníka v Provodově naproti zrcadlu ponechat beze změn, navrhovaná jednosměrka nám nepřipadá jako logické řešení, navíc pokud zde auto před výjezdem zastaví, má řidič dostatečný rozhled.

Ve směru od Šonova dochází u rybníka ke zúžení vozovky kvůli novému chodníku, není značeno ani zúžení, ale začátek chodníku hlavně není vidět, chtělo by to tam dát odrazku, případně plastový patník, aby tam někdo nevjel na chodník při míjení aut.

Kvůli rychlé jízdě některých občanů ulicí kolem hasičské zbrojnice navrhujeme přidat sem značku „Obytná zóna“, případně vytvořit zpomalovací retardéry a totéž navrhujeme vytvořit u bytovek v Provodově, kde by prospělo celoplošné snížení rychlosti, tedy opět značka „Obytná zóna“.
Šonov: Navrhujeme jakkoliv řešit snížení rychlosti v obci, především v návaznosti na neúnosnou frekvenci nákladní dopravy.

Na křižovatce u Špačkových a p. Meisnera to při cestě směrem od hlavní silnice k vrakovišti p. Vika svádí k dojmu, že je řidič na hlavní, ale u p. Meisnera by měl dávat přednost autům jedoucím z prava, takže to tam označit, případně v této ulici ještě snížit rychlost, zákazníci vrakoviště tam jezdí dost rychle.

Požadavek na vyřešení omrzlého zrcadla u p. Suchánka na výjezdu z ulice u Krejzkových. Vzimním období je zrcadlo většinou nefunkční.
Šeřeč: Na vjezdu do Šeřeče od Mnichovce a u Hanušových není označení obce ani místní části, navrhujeme buď samostatně, nebo v rámci opravy silnice kolem Mnichovce a výstavby cyklostezky  směrem od Vikových, umístit na oba vjezdy do obce značku „Šeřeč“.
Kleny: Ve směru od Náchoda je před autobusovou zastávkou značka zákaz předjíždění kvůli odbočování do Klen a také kvůli chodcům na vozovce, kteří jdou na zastávku. Tato značka ale není ve směru od České Skalice, kde by byla hlavně kvůli chodcům. Navrhujeme projednat s vlastníkem komunikace přidání značky i z tohoto směru.
3. Jarní kontrola obce

Provodov:  Navrhujeme zbudovat u školy ochranné zábradlí přímo naproti brance z hlavní silnice na dvůr, aby děti nevyběhly hned k silnici.

Plot u pozemku p. Burdy u staré hospody je pobořený a polámané plaňky jsou dost špičaté, pokud by na ně někdo upadl, mohl by se poranit, navrhujeme projednat s majitelem opravu. 

Navrhujeme řešit stav komunikace u nové zástavby za školou, rovněž cesta k nádraží na Václavicích je na několika místech v dost zoufalém stavu a bylo by potřeba tato místa opravit. Rovněž odbočka z cesty k nádraží směrem k Lochmanovým je dost poškozená a pokud by byl k dispozici obrus, navrhujeme upravit parkovací plochu u horního hřbitova. Pokud by se do budoucna plánovala úprava dalších místních komunikací, navrhujeme zpevnění spojovací silnice ve Václavicích u Francových mezi oběma podjezdy pod železniční tratí.
Šonov: U č.p. 7 je u uzávěrů vodovodu před plotem díra zakrytá kamenem, navrhujeme vyřešit tento stav nějakým stabilním pevným zakrytím.

Před č.p. 158 jsou mezi trávníkem a vozovkou tři velké kameny zasazené do země, které nejsou za šera nebo při zachumelení vidět a pokud se někdo vyhne více ke kraji, může o ně havarovat. Navrhujeme projednat s tím, kdo je tam instaloval jejich odstranění, případně nalepení odrazové samolepky, aby byly kameny při nasvícení vidět. Podobně řešeno to má p. Maryška u květináčů mezi plotem a vozovkou a odrazky jsou dobře viditelné.
Na rohu před č.p. 70 je ve vozovce díra hned před chodníkem, lze nějak opravit?

První odbočka z hlavní silnice za rybník Broumar ve směru od Vrchovin má nově zdemolovanou pravou krajnici od nějakého těžkého vozidla, navrhujeme zjistit viníka a řešit s ním nápravu, případně postih.

Odbočka vlevo za p. Hovorkou má v napojení na hlavní silnici vyježděnou díru, kde se stále drží voda a je to přímo u vstupu na chodník. Navrhujeme zavézt alespoň štěrkem aby to chodci nemuseli stále obcházet.

U cesty na Václavice je u plotu paní Renaty Šálkové poškozený kryt kanálu a je tam díra, rovněž poškozený je další kanál směrem nahoru na pravé straně před Hejčlovými, rovněž díra.

Opět apelujeme na odvoz odpadků z Václavic z lesa naproti odbočce na Bražec, již 4 měsíce je tam nezměněný stav.

Revizní výbor má další zasedání naplánované na konec druhého čtvrtletí. Během něho provede kontrolu odvádění poplatků z ubytovacích kapacit v obci a nadále bude monitorovat celkový stav v obci.

Zapsal: Jiří Uždil
