Zápis č.3 - 2016
Zápis ze schůze kontrolního a revizního výboru obce Provodov – Šonov 
Datum: 9.12.2016 

Přítomni:  Radek Malina

                Jaroslav Hylena 

                Jiří Uždil

                Vladislava Knettig 

                Jana Čabanová

1. Zhodnocení práce za uplynulý rok
V uplynulém roce proběhla kontrola zápisů ze zasedání ZO za první pololetí a rozsáhlá kontrola stavu vozovek a chodníků v obci, z níž vzešel seznam míst vytipovaných pro opravy. Ty byly částečně provedeny v roce 2016 a další budou prováděny v roce 2017 v mnohem větším rozsahu. Připomínky k drobným nedostatkům v obci byly rovněž vzneseny, část z nich byla vyřešena, další budou řešeny v roce 2017.
2.  Plán práce na první čtvrtletí
Během měsíce ledna provede kontrolní a revizní výbor kontrolu zápisů ze ZO za druhé pololetí roku 2016. Po domluvě s finančním výborem chce následně revizní výbor zkontrolovat i stav jeho činnosti.
 3. Plán práce na druhé čtvrtletí
Revizní výbor provede jako každý rok na začátku druhého čtvrtletí kontrolu všech částí obce, opravených chodníků i komunikací a předá seznam podnětů a připomínek k jarním opravám a údržbě. 
3. Plán práce na třetí a čtvrté čtvrtletí
Revizní výbor provede po dokončení oprav komunikací v obci jejich kontrolu a opřipomínkuje případné nedostatky. Ke konci roku provede zhodnocení činnosti za uplynulý rok, případně vznese opět podněty k řešení.

Připomínky:
- Navrhovali jsme v minulosti začlenit školní hřiště v Provodově do nějakého dlouhodobějšího plánu k získání možné dotace na jeho renovaci.

- Rozhlas v Šeřeči u Ruferových stále není a rovněž tam není ani pouliční světlo, i když jsme na to v minulosti již dvakrát upozorňovali.

-Neuspokojivý stav odpadu u horního hřbitova - nedostatečná kapacita popelnic.

-Návrh na umístění lampy ke hřbitovu, případně na zdi kostela, aby byl hřbitov nasvícený od podzimu do jara v podvečerních hodinách.

- Ořez křoví u hlavní silnice v Šonově na straně u Pavelkových, problematické míjení aut v tomto místě.

- Stromy podél obecních cest postupně zkulturnit a upravit prořezem.

- Vydá ZO nějaké stanovisko a vyhlášku k zákonem nařízené revizi kotlů na pevná paliva, případně zajistí nějaký orgán kontroly? Máme v obci několik notorických „kouřilů“, kteří zde otravují ovzduší.

Zapsal: Jiří Uždil
