Zpráva finančního výboru Obce Provodov-Šonov

k přípravě schvalování účetní závěrky, která byla provedena dne 9.6.2025 na základě obecní směrnice č. 02/2013


účastnící osobně: Knettig Vladislava, Hejčlová Iveta, Nyklíčková Marie, Vaněk Lukáš, Borůvka Tomáš


Základní škola a Mateřská škola Provodov-Šonov

Finančnímu výboru byly předloženy k posouzení:
· Účetní výkazy Základní školy a Mateřské školy Provodov-Šonov sestavené k 31.12.2024 – rozvaha, výkaz zisku a ztráty, čerpání k 31.12.2024
· Zápis z provedené kontroly hospodaření Základní školy a Mateřské školy Provodov-Šonov za rok 2024 ze dne 25.2.2025.
· Inventarizační zpráva Základní školy a Mateřské školy Provodov-Šonov za rok 2024 ze dne 8.2.2025

Hospodářský výsledek této příspěvkové organizace obce za rok 2024 je 167.850,26 Kč. Finanční výbor navrhuje převést výsledek hospodaření Základní školy a Mateřské školy Provodov-Šonov za rok 2024 do rezervního fondu Základní školy a Mateřské školy 
Provodov-Šonov.

Při bližším zkoumání výše uvedených podkladů a při celkové kontrole hospodaření Základní školy a Mateřské školy Provodov-Šonov nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.  

Podle inventarizační zprávy za rok 2024 byla inventura majetku Základní školy a Mateřské školy Provodov-Šonov provedena řádně, podklady ověřeny na skutečnost. Při inventarizaci nebyl zjištěn žádný inventarizační rozdíl.


Závěr
Při kontrole předložených dokladů bylo zjištěno, že účetní závěrka Základní školy a Mateřské školy Provodov-Šonov za rok 2024 poskytuje věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace Základní školy a Mateřské školy Provodov-Šonov. Vzhledem k tomu finanční výbor Obce Provodov-Šonov navrhuje Radě obce schválit účetní závěrku Základní školy a Mateřské školy Provodov-Šonov za rok 2024. 



Obec Provodov-Šonov

Finančnímu výboru byly předloženy k posouzení:
· Účetní výkazy obce Provodov-Šonov sestavené k 31.12.2024 – návrh závěrečného účtu, rozvaha, výkaz zisku a ztráty, příloha
· Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Provodov-Šonov za rok 2024
· Zpráva z inventury majetku obce Provodov-Šonov za rok 2024

Konečný výsledek hospodaření Obce Provodov-Šonov k 31.12.2024 je   10 642 614,78  Kč.


Podle inventarizační zprávy Obce Provodov-Šonov za rok 2024 byla inventura majetku Obce Provodov-Šonov provedena řádně, podklady ověřeny na skutečnost. Při inventarizaci nebyl zjištěn žádný inventarizační rozdíl.


Závěr
Při kontrole předložených dokladů bylo zjištěno, že účetní závěrka obce Provodov-Šonov za rok 2024 poskytuje věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace Obce Provodov-Šonov. Vzhledem k tomu finanční výbor Obce Provodov-Šonov navrhuje obecnímu zastupitelstvu schválit účetní závěrku za rok 2024. 


Finančním výborem byla provedena kontrola účetních dokladů Sokol Provodov za rok 2023 a 2024, kdy bylo účetnictví shledáno jako řádné. 

Finančním výborem byly diskutovány plánované investiční akce – venkovní učebna školy, Akce Kabiny Provodov, Nástavba školy. S přihlédnutím k úsporám obce, jsou tyto akce doporučovány realizovat. 
Dále je podán podnět na vyvolání jednání s majitelem Zvonice Václavice a zvážení rekonstrukce – opravy, vypracování posudku k nacenění. Jedná se o dominantu obce s historickou hodnotou.
Členové finančního výbory by měli zájem o vzdělávání ve financování škol a obcí.
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