Tajemný Nesvačilov       

  První zmínka o Nesvačilově pochází z roku 1213, kdy ho král Přemysl Otakar I. daroval benediktýnům z břevnovského kláštera. Poslední doložený údaj o Nesvačilově je zaznamenán v roce 1305. Tehdy opat Bavor předal Nesvačilov společně s Provodovem a jeho poplužním dvorem k doživotnímu užívání kladskému županovi Benešovi z Vartenberka. Poté zůstává už jen řada otázek. Jak přišla ves Nesvačilov ke svému nezvyklému staročeskému jménu? Souvisel název s jejím původním posláním? V kterých místech se vlastně nacházela? Sousedila blízce s Provodovem? Co mohly mít obě vsi ještě společného kromě toho, že byly současně darovány břevnovskému klášteru? 
     V obou případech se nejspíše jednalo o nevelkou raně středověkou ves založenou přemyslovským knížetem za vnitřní české kolonizace. Vzrůst počtu českého obyvatelstva a způsob hospodaření nutil kolonisty obsazovat i méně výhodné polohy země na okraji staré sídelní oblasti. Vsi průvodců – Provodovu byla vybrána příhodná poloha pod Náchodskou vrchovinou na staré kupecké stezce. Původní kladská stezka vedla v raném středověku od Jaroměře přes Provodov přímo k Dobenínu a Náchodské zemské bráně. Existoval snad nějaký vztah i mezi Nesvačilovem a osadou Dobeninou?   
     Většinou je uváděno, že osada Nesvačilov předcházela vsi Šeřči, poprvé zmiňované v roce 1406. Domnívám se, že to nemusí být pravda. Z jakého důvodu by asi ves náhle změnila svůj název? Tajemný Nesvačilov se nám tak ztrácí někde v průběhu 14. století. V té době skončilo po krátkém trvání mnoho osad, zvláště ve výše položených částech nově osídlené krajiny. Důvodů k zániku se mohlo vyskytnout více. Morové epidemie, ničivé požáry, neúroda a následné hladomory. Příčinou bývalo i nevhodně vybrané místo. Opuštění osady tak mohla zavinit kromě jiného také špatná půda nebo nedostatek blízkých zdrojů pitné vody. Často tento osud postihoval sídla, jejichž jména se vyskytují pouze v listinách dvanáctého a třináctého století. Později už o nich žádnou zmínku nenajdeme.                         Patřil mezi ně i Nesvačilov?               
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