Zápis č. 1 – 2021

Zápis z „online“  schůze kontrolního a revizního výboru obce Provodov – Šonov 

Datum: 21.4. 2021

Přítomni – telefonicky a online:  

Jiří Uždil

Jaroslav Hylena 

Jana Čabanová

Radek Malina

Zdeněk Zelenka

Kontrola zápisů: 
Zápisy ze zasedání ZO i rady obce od posledního čtvrtletí 2020 shledány v pořádku, s ohledem na pandemická omezení účast některých zastupitelů pouze online. Pouze chybí u „oznámení záměru obce“ vyvěšovaného na vývěsku doplnění data vyvěšení a sejmutí, toto prosím do budoucna doplnit, abychom věděli od kdy do kdy byl záměr zveřejněn.
Připomínky ke stavu obce:

Vloni připomínané odbahnění rybníku Barešák letos provedeno, dodatečné čištění provedli občané svépomocí, je ale špatný stav vozovky v této ulici s vyježděnými kolejemi a popraskanými dolíky, možno zahrnout do budoucna na plán nového asfaltu?

Stav potoka od rybníku Broumar, silně zarostlý, vloni nedočištěno, možno urgovat na Povodí Labe?

Je nějaký výhled na dokončení chodníků od staré pošty směrem ke zvoničce v podobném stylu s palisádou, jako provedeno u Bartákových a případně oprava chodníku od Pálkových po Koucké-poškozený asfaltový povrch?

V Provodově po opravě překopu u novostavby naproti Zoulkovým stížnosti na špatný stav opraveného místa a blízko toho kanálek na dešťovou vodu často zanesený.

Dlouhodobé odstavení nepojízdného automobilu Renault Espace na veřejném prostoru vedle garáží u bytovek v Provodově. Vyřešit s majitelem jeho odstranění.

Nová cyklostezka na Šeřeč – dotazy místních na omezení provozu, zda bude povolen pouze pro JZD a majitele pozemků nebo místní a bude značena přednost pro cyklisty a chodce, nebo bude volně průjezdné pro všechny? Dle zákona o dodržení 1,5m odstupu pro předjíždění cyklisty zde nebudou auta moct cyklistu předjet, případně poškodí krajnici.

U Mnichovce zmizela cedule značení místní části Šeřeč, možno sehnat a umístit – pevněji, novou?

Václavice špatný stav keřů podél hřbitovní zdi od hlavní brány směrem nahoru k novému hřbitovu, možno zcela odstranit keře a dát jen štěrk?

Václavice naproti Hylenovým vede stará cesta do bývalého mlýna, od hlavní je zarostlá a je zarostlý i hydrant, možno prořezat?

Stav parkovacích ploch v obci:

Kontrola vybudování parkovacích míst ve všech částech obce probíhala průběžně a zaměřila se na aktuální stav vybudování zpevněných míst dle smluv uzavřených s obcí. Kromě ploch u bytovek v Provodově a některých ploch navazujících přímo na zpevněný asfaltový povrch vozovky nedošlo k vybudování žádného parkovacího místa, které by odpovídalo smlouvě (zatravňovací dlaždice, zpevněný povrch). Navrhujeme s ohledem na průběh zimy a aktuální počasí počkat a prodloužit termín do konce června a pokud nedojde k vybudování dle smluv, tyto navrhujeme zrušit a písemně upozornit majitele vozidel, aby parkovali na svých pozemcích. Většina majitelů aut parkujících na obecních trávnících má vlastní pozemek s prostorem pro vybudování stání pro auto, ovšem pohodlnější je pro ně nechat auto před zavřenou bránou na obecním. Navrhujeme tedy důslednější postup, abychom auta dostali z veřejného prostoru na soukromé pozemky, než se nám z obce stane jedno velké parkoviště a dvory a prostory před garážemi přitom budou mít jejich majitelé přitom volné. Omezuje to jednak provoz, ale i údržbu veřejné zeleně, nehledě k případnému omezení průjezdu hasičského vozu.

Kontrola a stav konkrétních ploch s uzavřenou smlouvou na vybudování p. místa:
Provodov: 

Hofman p.č.310/9           – zatím není vybudováno, přislíbeno brzké zbudování

Novotný p.č. 74               – je součástí asfaltové plochy, vyřešeno

Žďárkovi p.č.74               – navazuje na asfaltovou plochu, provedeno obrusem, vyřešeno

Krejzek p.č.74                  – zatím nevybudováno, řešit do termínu

Syrůček p.č 20/2, 138/6 – nevybudováno, vzhledem k prostoru mimo pohyb chodců, neomezení průjezdu vozidel a absenci údržby zeleně v místě T.S. obce navrhujeme neřešit a ponechat

Stejskal p.č.25/1               – plocha zasypána kačírkem, v daném místě neomezuje, neřešit

Voborníková                     – letos přislíbeno zbudování, zatím nemá

Šonov

Ungrád                    – plocha zpevněna pouze štěrkem, řešit provedení zpevněné plochy dle smlouvy 
                                   s majitelem
Ticháček p.č. 76/1 – dohoda o omezeném prostoru pro vybudování parkovacího místa, nad rámec prostoru navezen štěrk, řešit odstranění štěrku a uvedení do původního zatravněného stavu
Kult p.č. 76/1        – nově uzavřená smlouva, vozovka v daném místě i při parkování dvou vozů sice odpovídá šíři, pro parkování by ale mohl sloužit namísto veřejného pozemku zcela volný prostor před garáží a velký dvůr – čímž reagujeme na korespondenci p. Kulta se starostou obce, uvedenou v zápisech ze zasedání R.O., kdy se pan Kult ohrazuje na „výhružky“ ze strany obce. Parkování jeho aut zde vadí i ostatním občanům v této ulici, parkujícím na svých pozemcích a ne dlouhodobě na ulici, cílem obce není pana Kulta nějak šikanovat, jen se snažíme dostat auta pryč z cesty či veřejného prostranství.
Přibyl p.č.76/1   – dohoda o ukončení parkování, veřejný prostor zasypán hrubým štěrkem-neodstraněn, návrh na uvedení do původního zatravněného stavu

Novotný p.č. 76/1  – plocha navazuje na asfalt, zpevněno obrusem, vyřešeno

Lokota p.č.76/1      – zatím nevybudováno, řešit do termínu

Rak p.č.692/3         – asfaltová plocha, vyřešeno

Netrval p.č.76/1      – asfaltová plocha, parkování nákladního vozu, nájem 3000,- Kč/rok, vyřešeno

Sochor p.č.583/1     – zpevněno obrusem, vyřešeno

Škalda p.č.583/1      – zpevněno obrusem, vyřešeno

Šeřeč

Vernerovi p.č.27/1    – zpevněno obrusem, vyřešeno
Problémové parkování na trávníku či na vozovce s omezením průjezdu:
U bytovek v Šonově, parkování aut podél cesty před bytovkami - p. David, p.Voříšek
U bytovek v Provodově řada aut naproti garážím 

Herzán – Kleny, parkování na sjezdu z chodníku, parkovat kousek dál

Milerová – stále jedno až tři auta na obecním trávníku naproti vjezdu za Broumarem naproti křižovatce, nereaguje ani na 3. upozornění, její pozemek má zpevněné parkovací plochy

Špelda – Provodov auto na zpevněné, ale obecní ploše, nereaguje na upozornění

Hudcovic – Šonov, upozornit na auta parkující na výjezdu z cesty od fary
V Šonově 21.4.2021

Zapsal: Jiří Uždil 

