Zápis č. 2 – 2019

Zápis ze schůze kontrolního a revizního výboru obce Provodov – Šonov 
Datum: 17.10. 2019 

Přítomni:  Jiří Uždil

                Jaroslav Hylena 

                Jana Čabanová

                Radek Malina

                Zdeněk Zelenka

Kontrola zápisů: 
Zápisy ze zasedání ZO i rady obce jsou až na drobné nesrovnalosti – následně vysvětlené Ing. Kulkem v pořádku a usnesení se až na některé dlouho se vlekoucí záležitosti průběžně daří plnit. Celkově ale nemá revizní komise k plnění usnesení ze zápisů výhrady. 

Připomínky: 
· S ohledem na aktuální informace o odstoupení předsedy finančního výboru navrhujeme neprodleně řešit jeho náhradu ještě v tomto roce, aby se finanční výbor sešel alespoň jednou do konce roku.

· Občané si stěžují na blokování chodníku od bytovek v Provodově směrem od staré hospody k rybníku při fotbalových utkáních, bylo by možno zajistit s pořadatelem umístění přenosné dopravní značky při utkáních tak, aby byla cesta průchozí?

· Co se týče oprav chodníků, opět navrhujeme zjistit, za jakých podmínek a zda vůbec by šlo vybudovat chodník podél hlavní cesty od bytovek až po odbočku na Šeřeč? Většina lidí zde neobchází bytovky na zadní cestu a napojení u pana Fraňka, ale chodí po silnici, kde je provoz. 

· Ořez větví lípy u p. Hyleny na Václavicích i větví nad křížkem v Šeřeči již probírán, ale stále se nic neděje.

· Již pět let řešíme umístění rozhlasu v Šeřeči u paní Ruferové, aktuálně by rádi měli rozhlas v doslechu i sousední Hanušovi, vyřeší se to?

· Přístřešek pod orelnou má už několik let volný jeden z nosných sloupů, který nesedí na betonovém podkladu, ale visí ve vzduchu a děti s ním často hýbou. Nahoře už je po obvodu prasklý, navrhujeme neprodleně přivařit a dole upevnit k podkladu, než to někoho zraní. 

· Stav autobusových čekáren v Šonově u Broumaru a v Provodově u rybníka začíná být dost zanedbaný, je možno zajistit úklid provodovské a naplánovat opravy šonovské?

· Rybník Barešák začíná být hodně zanesený, plní se listím a bahnem, ale i v období sucha stále drží vodu. Je možné zařadit jej výhledově do plánu vyčištění a opravy stavidla?

V Šonově 17.10. 2019

Zapsal: Jiří Uždil 
